# ATFX

# 活动时间: 2024年12月21日—2025年1月20日

新老IB均可参加,完成指定有效交易手数即可获得相应奖励

\*具体奖项等级请见下方

等级	交易量(标准手)	奖励(人民币)
1	3888	¥ 38,888
2	2888	¥26,888
3	1888	¥16,888
4	1388	¥11,888
5	888	¥8,688
6	688	¥6,688
7	388	¥3,688
8	188	¥1,688

新老 IB 均可参加,完成指定有效交易手数即可获得相应等级奖励

ATFX 再启新征程 墨西哥新办事处 盛大开业 惊喜福利大派送 推广活动

条款与条件

2024年12月

### 引言

#### ATFX 正在举办 "ATFX 再启新征程 墨西哥新办事处 盛大开业" 惊喜福利大派送

(以下简称"推广活动"), 并邀请所有 ATFX 现有及新加入的中国地区代理参加。通过参与该推广活动, 您同意接受以下条款和 条件(以下简称"条款")的约束:

#### 1. 术语解释

在这项推广活动中:

1.1 **交易手数**是指交易有效期内账户所有产品的总交易手数,以每个标准来回手计算,比如交易客户开仓 1 手,然后再行平仓 1 手,总交易手数为 1 手。

推广活动期是指本次推广活动的推广阶段,自 2024 年 12 月 21 日 0 时 0 分起开始,至 2025 年 01月 20 日 23 时 59 分为止。关于客户的总交易手数的统计时间,将与推广活动期 一致。

- 1.2 对于本文未定义之术语, 其含义应参照《标准业务条款》中的解释。
- 1.3 本文提及的时间,应指适用的格林威治东三区(GMT+3)时间,即交易平台服务器的时间。

# 2. 资格标准

- 2.1 ATFX 的所有现有和新的代理均可参加这次推广活动。代理需在会员中心进行报名,即视作接受 交易协议相关条款及本条款与条件的规定。
- 2.2 获奖名单及奖金将于活动推广期的指定阶段结束后 30 天内进行公布及发放。

2888	¥38,888 ¥26,888
2888	¥26,888
1888	¥16,888
1388	¥11,888
888	¥8,688
688	¥6,688
388	¥3,688
188	¥1,688
	1388 888 688 388

新老 IB 均可参加,完成指定有效交易手数即可获得相应等级奖励

#### 3. 推广活动期

3.1 本推广活动自 **2024 年 12 月 21日** 0 时 0 分起开始,至 **2025 年 01月 20 日** 23 时 59 分为止。

## 4. 特别活动条款

- 4.1 本推广活动涉及的交易产品, 仅限外汇、贵金属、原油和指数。黄金(克) /人民币 (RKGCNH) 和股票产品不适用于这次推广活动。
- 4.2 本活动及条款仅适用于 MT4 和 MT5 的标准账户。
  - 1) ATFX 新老代理都可参加, 交易手数达到要求, 即可获得相应现金奖励。
  - 2) 在活动期间代理完成指定的交易手数后, 奖励将在活动结束后统一计算完成后发给代理。
- 4.3 此活动仅限中国区代理参加。客户属于代理下的团队成员,不可单独参加活动,所以不适合本次推广活动。
- 4.4 奖励将在活动结束后统一计算。
- 4.5 每位代理只可用一个账号参加本推广活动一次,以及限领取奖励一次。 重复参加将被取消 资格。同一个代理名下的不同交易账户,活动手数不能合并计算。
  - 1) 子代理可以参加本次推广活动, 子代理下的客户交易量不统计在上级代理中。
- 4.6 本次活动的代理交易手数统计时间,与推广活动期相同。
- 4.7 上述活动记录均以会员中心的记录为准,如活动期间没有在会员中心报名,将失去参赛资格。

- 4.8 我们将在推广活动期结束后的30 天内,即 2025 年 02 月 20 日之前,确认和公布该活动的得奖者,并尽快通过电子邮件及/或电话的方式告知得奖者获奖详情。(奖金将于活动结束后30 天内发放)
- 4.9 我们将尽一切努力与得奖者联系。但是,如果在确定得奖者后 24 小时内无法联系到得奖者, ATFX有权撤销该得奖者的获奖资格。

#### 5. 其他

- 5.1 在下列情况下, ATFX 有权随时自行决定取消任何客户参加这次推广活动和/或赚得的任何利润的资格:
  - (a) 违反上述条款与条件及/或《标准业务条款》中的任何条款;
  - (b) ATFX 有合理理由相信该推广活动被滥用;
  - (c) 如客户出现不诚实,或以滥用、欺诈及/不符合本推广活动及其适用条款的行为。
- 5.2 任何因计算器及/网络的通信或技术问题、故障、意外或任何原因而引致数据送交延迟、遗失数据、数据错误或无法辨识等情况,本公司概不负责。
- 5.3 ATFX 及其旗下公司的员工不可参加本次推广活动。
- 5.4 如出现任何对于上述适用的条款与条件的争议或误解的情况,该争议或误解应由 ATFX 本着诚信行事的原则,由 ATFX 全权决定条款的适用性与恰当性。ATFX 的决定是最终决定,具有约束力。
- 5.5 本公司保留本条款的最终解释权,及随时修改或终止本推动活动条款的权利,而毋须事先作出通知。如果因出现 ATFX 无法控制的特殊情况(自然灾害、政治冲突等)导致推广活动不可持续, ATFX 有权暂停或终止本次活动。

